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ZESTAWIENIE POMIESZCZEŃ KOND. -1

Numer
strefy

G.01.1

G.01.2

G.01.3

G.01.4

G.01.5

G.01.6

G.01.7

Nazwa strefy

GARAŻ

GARAŻ

KOMUNIKACJA

PRZEDSIONEK

POM. TECHNICZNE

KOMUNIKACJA

POM. TECHNICZNE

Obliczona
powierzchnia

685,93

763,03

25,19

8,36

26,79

7,03

7,03

1 523,36 m²

0.18.4

ZEWN. ŚCIANA MONOLITYCZNA + TERMOIZOLACJA

WEWN. ŚCIANA MONOLITYCZNA

ZEWN. ŚCIANA MUROWANA + TERMOIZOLACJA

WEWN. ŚCIANA MUROWANA

PRZEBICIA STROPÓW NAD PŁASZCZYZNĄ RZUTU

PRZEBICIA STROPÓW POD PŁASZCZYZNĄ RZUTU

OZNACZENIE POM.

0.18.4

0.18.4

0.18.4

OZNACZENIE KONDYGNACJI

NR PORZĄDKOWY GRUPY POMIESZCZEŃ

NR PORZĄDKOWY POMIESZCZENIA

O Z N A C Z E N I A  G R A F I C Z N E

UWAGI OGÓLNE:
      1. Niniejszy rysunek należy rozpatrywać łącznei z całym
wielobranżowym projektem budowlanym, którego jest integralną częścią
      2. Należy pracować tylko na podstawie wymiarów podanych na
rysunku; przed przystąpieniem do robót Wykonawca powinien sprawdzić
na budowie wszystkie rzędne wysokościowe oraz wymiary poziome;
rozwiązania wynikające z różnic wymiarów podanych na rysunkach i
wymiarów rzeczyswistych należy uzgodnić z Projektantem.
      3. Wszelkie prace należy wykonywać a specyfikowane materiały
stosować zgodnie z właściwymi regulacjami prawnymi i normatywnymi
oraz zgodnie ze sztuka budowlaną.
      4. Wskazane produkty należy rozumieć jako komplet niezbędnych
elementów i dodatków niezbędnych do właściwego montażu oraz ich
poprawnego funkcjonowania zgodnie z zaleceniem producentów.
      5. Wszystkie prace przygotowawcze, podstawowe, wykończeniowe,
użytkowe, eksploatacyjne i konserwacyjne, związane zastosowaniem
wskazanych produktów, należy wykonywać zgodnie z instrukcjami,
procedurami i metodami wymaganymi i przewidzianymi przez
producentów danych produktów i powinny byc poprzedzone
zapoznaniem się przez Wykonawcę z właściwymi kartami katalogowymi i
instrukcjami producentów.
     6. Wymiary stolarki podano w świetle ościeży.
W razie potrzeby wymiary drzwi zewnetrznych należy dostosować do
wymiarów montażowych zazlecanych przez wybranego producenta
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